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Each May, graduating students are asked to provide information on their future plans. Based on the 

prior three years, 2017 through 2019: 
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Detail from 2017 through 2019 is below.  Caution should be used in interpreting small sample sizes 
within some colleges.  
 
 
Undergraduate Students  

 
Overall 

Arts and 
Sciences Business 

Prof 
Studies Education 

Working/Accepted a Position      
  2017 graduates 58% 53% 62% 65% 50% 
  2018 graduates  59% 51% 61% 68% 46% 
  2019 graduates 59% 54% 64% 66% 50% 

Applying to Graduate School      
  2017 graduates 14% 14% 9% 18% 17% 
  2018 graduates  12% 15% 12% 10% 6% 
  2019 graduates 16% 18% 12% 14% 12% 

Respondents       
  2017 graduates 935 373 161 188 30 
  2018 graduates  680 316 143 219 35 
  2019 graduates 542 282 114 144 26 

 
 
Graduate Students  

 
Overall 

Arts and 
Sciences Business 

Prof 
Studies Education 

Working/Accepted a Position      
  2017 graduates 76% 77% 62% 71% 83% 
  2018 graduates  80% 72% 68% 75% 90% 
  2019 graduates 78% 95% 54% 75% 85% 

Salary $50,000 or More       
  2017 graduates 68% 50% 43% 77% 78% 
  2018 graduates  78% 85% 69% 69% 85% 
  2019 graduates 77% 87% 67% 67% 79% 

Salary $75,000 or More       
  2017 graduates 14% 14% 20% 30% 8% 
  2018 graduates  20% 16% 30% 34% 14% 
  2019 graduates 15% 7% 34% 44% 8% 

Respondents       
  2017 graduates 212 26 51 25 110 
  2018 graduates  218 25 59 24 110 
  2019 graduates 159 19 37 200 83 

 


